



## **Сотрудники следственного управления провели профилактические и профориентационные мероприятия в школах**

Сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжают проведение профориентационных и профилактических мероприятий в образовательных учреждениях.

Помощник следователя Завьяловского межрайонного следственного отдела Наталья Хатункина встретилась с учениками 7-9 классов Завьяловской школы-интерната. В ходе беседы, с целью формирования у учащихся чувства ответственности и гражданской позиции, с ребятами обсуждались темы экстремизма, терроризма и недопустимости участия в несанкционированных провокационных мероприятиях, нарушающих общественный порядок. Особое внимание уделено негативным последствиям употребления алкогольных напитков, наркотических и психотропных веществ, а также курения табачных изделий, в том числе электронных сигарет.

Старший следователь Можгинского межрайонного следственного отдела Борис Чернов выступил перед преподавателями Можгинского педагогического колледжа и воспитателями общежития учебного заведения с лекцией на тему «Организация профилактической работы, направленной на предупреждение преступлений в отношении несовершеннолетних, а также у бродяжничества и самовольного ухода несовершеннолетних с места жительства». Офицер разъяснил алгоритм действий по предупреждению преступлений, а также ответственность за совершение правонарушений несовершеннолетними, достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности, обратил внимание присутствующих на вопросы безопасности общения несовершеннолетних в социальных сетях, сайты, которые могут нанести вред подросткам.

Следователь-криминалист отдела криминалистики Александр Байгородов и эксперт-полиграфолог Роман Светлаков на встрече со старшеклассниками Ягульской средней школы познакомили их с профессией следователя. Офицеры рассказали школьникам об особенностях служебной деятельности и требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность следователя Следственного комитета, продемонстрировали им возможности криминалистической техники. В зале истории следствия школьники узнали об этапах становления следственных органов и развития криминалистической науки, после чего получили возможность задать интересующие их вопросы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1864607>